



# Живет повсюду красота, живет не где-нибудь, а рядом



**Каждый год празднование дня рождения Сестрорецка дарит его жителям и всем, кто любит этот город, незабываемые впечатления. Уже давно на этот праздник приходят и приезжают не только сестроречане и жители Курортного района, но и многие петербуржцы. Потому что у нас есть чем удивить и порадовать.**

В этом году торжественные и праздничные мероприятия проходили 16 и 17 сентября. Уже в пятницу первый подарок к 297-й годовщине основания города получили юные жители Сестрорецка. Напротив детской библиотеки была радостно и весело открыта скульптурная композиция «Ученые гномы».

Еще одну скульптурную композицию «Сестрорецкий рабочий» торжественно открыли у дома №280 по Приморскому шоссе уже в субботу. Представители администрации Курортного района и муниципалитета Сестрорецка на аллее посадили молодые дубки — символ нашего города.

Традиционно свой подарок к Дню города преподнесли деятели культуры Сестрорецка и Курортного района. В Центральной библиотеке имени Зощенко открылась выставка «Город и горожане», а в выставочном зале «Арт-Курорт» — художественная выставка «Мой Сестрорецк».

В пятницу в кинотеатре «Курортный» состоялись также ставшие уже традиционными чествования долгожителей Сестрорецка, семейных пар, отметивших в этом году золотые, бриллиантовую и изумрудную свадьбы, луч-

ших педагогов, работников культуры и социальной сферы города. В праздничной программе выступил заслуженный деятель искусств России Игорь Корнелюк.

В утра в субботу состоялось торжественное возложение цветов к памятнику основателю Сестрорецка Петру I. В парке культуры и отдыха «Дубки» прошло официальное открытие нового футбольного поля, состоялось показательное выступление конноспортивного клуба парка «Дубки».

Глава Муниципального совета города Сестрорецка Андрей Вишневский поздравил Анатолия Ильича Воробьева с присвоением ему звания «Почетный житель Сестрорецка». Благодарственным письмом и памятным подарком Муниципального совета города Сестрорецка за проявленное мужество при тушении пожаров и при проведении спасательных операций на территории города Сестрорецка был награжден старший прапорщик внутренней службы Павел Андриянов.

В дневной программе выступили любимые всеми ансамбль русской народной песни «Жемчуга», танцевальный ансамбль «Светлячки», артистка цирка Ольга Коцюбинская, танцевальный коллектив «Монисто», певицы Кристина Карелина и Алена Михаевич. Вечернюю концертную программу, в которой выступила и группа «Доктор Ватсон», традиционно завершили лазерное шоу, шоу фонтанов и фейерверк.

